Календарно-тематическое планирование по физике   11 класс

	№
	Тема урокка
	ДЗ

	1
	Вводный инструктаж по ТБ. Электрический ток. Сила тока. Источник тока в электрической цепи. ЭДС.
	§1,2, № 1-3, §3 

	2
	Закон Ома для однородного проводника. Зависимость удельного сопротивления проводников и полупроводников от Т
	§4,5№ 1-3

	3
	ТБЛР №1 «Исследование смешанного соединения проводников». 45мин
	§6№ 1-3

	4
	Закон Ома для замкнутой цепи.
	. §7№ 1-3

	5
	ТБЛР№2 «Изучение закона Ома для полной цепи». 45мин
	Оформ. ЛР

	6
	Измерение силы тока и напряжения.Тепловое действие электрического тока. Закон Джоуля-Ленца.
	§8№ 1-3, §9

	7
	КР№1 «Постоянный электрический ток». 45мин
	§1-9

	8
	Магнитное поле. Действие магнитного поля на проводник с током. Рамка с током в однородном магнитном поле.
	§10-§12

	9
	Действие магнитного поля на движущиеся заряженные частицы. Магнитный поток. 
	§14-16, §18-19

	10
	ЭДС в проводнике, движущемся в магнитном поле. Электромагнитная индукция. Опыты Генри.
	§20№ 1-3,§21-22 

	11
	 ТБ ЛР№3 «Изучение явления магнитной индукции». 45мин
	§10-22№ 1-3

	12
	Генерирование переменного электрического тока. Свободные гармонические электромагнитные колебания в контуре.
	§23-26 № 1-3

	13
	КР№2 «Магнитное поле. Электромагнитная индукция». 45мин
	§24-28

	14
	Электромагнитные волны. Энергия, переносимая электромагнитными волнами. Давление и импульс электромагнитных волн. Спектр электромагнитных волн. Радио- и СВЧ-волны в средствах связи. 
	29-34 № 1

	15
	Принцип Гюйгенса. Преломление волн.Полное внутренне отражение. Дисперсия света.
	§35 -§37

	16
	Интерференция волн. Взаимное усиление и ослабление волн в пространстве.
	§38№ 1-3, §39 

	17
	Когерентные источники света. Дифракция света.
	§40§41

	18
	Дифракция света на щели. Дифракционная решетка.
	§42№ 1-3

	19
	Решение задач на тему «Законы отражения и преломления».  «Дифракция и интерференция».
	Задачи с. 151

	20
	КР№3 «Геометрическая и волновая оптика». 45мин
	

	21
	Фотоэффект. Корпускулярно-волновой дуализм света. Волновые свойства частиц.
	§43№ 1-3, 44-45

	22
	Планетарная модель атома. Теория атома водорода.
	§46№ 1-3, 47

	23
	Поглощение и излучение света атомом. Лазер. Состав атомного ядра. Энергия связи нуклонов в ядре.
	§48-51 

	24
	Естественная радиоактивность. Закон радиоактивного распада. Искусственная радиоактивность.
	§52-§53

	25
	Использование энергии деления ядер. Ядерная энергетика. Термоядерный синтез. Ядерное оружие.
	§55-§58

	26
	Классификация элементарных частиц. Лептоны и адроны.
	§59-60№ 2

	27
	Кварки. Взаимодействие кварков.
	§62 № 1

	28
	Структура Вселенной. Расширение Вселенной. Закон Хаббла.
	§63-64№ 3

	29
	Эволюция ранней Вселенной. Образование астрономических структур.
	§65-66№ 3

	30
	Эволюция звёзд. Образование Солнечной системы.
	§67-68 № 2

	31
	Эволюция планет земной группы.
	§69 № 1-3

	32
	Эволюция планет-гигантов.
	§70 № 1-3

	33
	Возможные сценарии эволюции Вселенной.
	§71№ 1-3

	34
	Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации
	


Оценочный материал по физике 11 класс   Контрольная работа № 1 по теме: «Постоянный электрический ток»
1 Вариант

Задания в 1 балл

1. Упорядоченным движением каких частиц создается электрический ток в металлах?

1) положительных ионов;

2) отрицательных ионов;

3) электронов.

2. Найдите неверную формулу:


А) I = U · R;
Б) A = q · U;
В) U = I · R;
Г) q = I · t.

3. На рисунке изображён участок электрической цепи. Сила тока в первом резисторе равна 3 А. Чему равна сила тока во втором резисторе?

[image: image23.emf] 




 





Задания в 2 балла

4. Мощность электротрактора 38 кВт. Определите силу тока, потребляемого его электродвигателем, если он работает при напряжении 1000 В.

5. Определите ЭДС источника тока, если известно, что его внутреннее сопротивление равно 1 Ом, внешнее сопротивление цепи 11 Ом, сила тока 5 А.

Задания в 3 балла

6. Используя показания приборов, рассчитайте работу и мощность тока за 0,5 минуты.
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7. Участок цепи состоит из трёх последовательно соединённых резисторов сопротивлением: R1= 20 Ом, R2 = 40 Ом, R3 = 30 Ом. Нарисуйте схему этого участка цепи, определите его сопротивление. Определите общую силу тока в цепи, если известно, что напряжение на всём участке цепи 150 В.

2 Вариант

Задания в 1 балл

1. Уменьшение сопротивления проводника приводит ...

1) к увеличению силы тока в нем.

2) к уменьшению силы тока в нем

3) к уменьшению напряжения на его концах.

4) к увеличению напряжения на его концах.

2. Найдите верную формулу:

А) I = U · R;
Б) R = I · U;

В) U = I ·R;

Г) U = I / R.

3. [image: image25.emf]1        2       3        4    5      6   
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Амперметр в цепи показывает силу тока 0,28 А. Какой будет сила тока, если амперметр и лампочку поменять местами?

Задания в 2 балла
4. Определите мощность, потребляемую электрической лампой, включенной в сеть напряжением 220 В, если известно, что сопротивление нити накала лампы 0,48 кОм.

5. Аккумулятор внутренним сопротивлением 0,4 Ом работает на лампочку сопротивлением 12,5 Ом. При этом ЭДС аккумулятора равна 3,6 В. Определите силу тока в электрической цепи.

Задания в  3 балла

6. [image: image26.wmf] 

Используя показания приборов, рассчитайте работу и мощность тока за 1 минуту.

7. Участок электрической цепи состоит из трёх параллельно соединённых резисторов: R1= 2 Ом, R2 = 4 Ом, R3 = 5 Ом. Нарисуйте схему этого участка цепи и рассчитайте его сопротивление. Определите общее напряжение в цепи, если сила тока во всей цепи равна 20 А.

Критерии оценивания:

	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	количество баллов
	количество баллов
	количество баллов
	количество баллов

	13-12
	11-9
	8-7
	менее 7

	Процент выполнения

	100-95%
	94-75%
	74-50%
	менее 50%


Контрольная работа №2 «Магнитное поле. Электромагнитная индукция».

I вариант.

1. Чему равна индуктивность проволочной рамки, если при силе тока 2 А в рамке возникает магнитный поток, равный 8 Вб? 

2. Какой должна быть сила тока в катушке с индуктивностью 1 Гн, чтобы энергия поля оказалась равной 2 Дж?

3. В магнитном поле с индукцией 0,5 Тл перпендикулярно линиям индукции со скоростью 4 м/с движется проводник длиной 0,5 м. Чему равна ЭДС индукции в проводнике?

4. Рамку, площадь которой равна 2 м2, пронизывают линии индукции магнитного поля под углом 60º к плоскости рамки. Чему равен магнитный поток, проходящий через рамку, если индукция магнитного поля 2 Тл?

5. За какое время магнитный поток изменится с 5мВб до 1 мВб, если в результате этого изменения в катушке сопротивлением 100 Ом, содержащей 50 витков провода, установится индукционный ток силой 0,1 А?

II вариант.

1. Найти силу тока в проводящем контуре с индуктивностью 0,5 Гн, если её пронизывает магнитный поток, равный 2 Вб.

2. Сила тока в катушке 5 А. При какой индуктивности  катушки энергия её магнитного поля будет равна 25 Дж?

3. Какова магнитная индукция поля, если при движении проводника длиной 1 м перпендикулярно линиям магнитного поля со скоростью 0,5 м/с в нём возникает ЭДС индукции 3 В?
4. Найти площадь рамки, в которой возникает магнитный поток 7 Вб. Рамка находится в магнитном поле с индукцией 2 Тл, причём линии индукции образуют угол 45ºк площади рамки.

5. В проволочное кольцо вставили магнит, при этом по кольцу прошёл заряд 2·10-5 Кл. Определите магнитный поток, пересекающий кольцо, если сопротивление кольца     30 Ом.

Контрольная работа №3 «Геометрическая и волновая оптика».

I вариант.

1. Предмет находится на расстоянии 12 см от рассеивающей линзы, фокусное расстояние которой 10 см. На каком расстоянии находится от линзы изображение предмета? Охарактеризуйте это изображение.

2. Найти длину волны голубого цвета, если его частота равна 6 ·1014 Гц.

3. Две когерентные световые волны приходят в некоторую точку пространства с разностью хода 2,25 мкм. Каков результат интерференции в этой точке, если свет зелёный (длина волны 500 нм)?

4. При попадании на дифракционную решётку с периодом 1 мкм монохроматической волны максимум второго порядка виден под углом 60º к нормали. Определить длину волны падающего света.

5. Какова масса протона, летящего со скоростью 0,8с? Масса покоя протона 1,7·10-27 кг.

II вариант.

1. Фокусное расстояние собирающей линзы 50 см. Предмет высотой 1,2 см помещён на расстоянии 60 см от линзы. Где и какой высоты получится изображение этого предмета?

2. Найти частоту синего света, если его длина волны равна 480 нм.

3. Разность хода лучей от двух когерентных источников света с длиной волны 600 нм, сходящихся в некоторой точке, равна 1,5·10-6  м. Каков результат интерференции в этой точке?

4.  На дифракционную решётку перпендикулярно падает монохроматическая волна длиной 500 нм. Максимум четвёртого порядка наблюдается под углом 30º. Найти период дифракционной решётки.

5. Для наблюдателя, относительно которого стержень движется со скоростью 0,6с, его длина оказалась равной 1,6 м. Найти собственную длину стержня.

Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации по физике 11 класс

Часть 1

К каждому из заданий А1-А7 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа обведите кружком.
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А1. На рисунке изображен проволочный виток, по которому течет электрический ток в направлении, указанном стрелкой. Виток расположен в горизонтальной плоскости. В центре витка вектор индукции магнитного поля тока направлен 

	1)
	вертикально вверх (

	2)
	горизонтально влево (

	3)
	горизонтально вправо (

	4)
	вертикально вниз (
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А2. На рисунке показаны два способа вращения рамки в однородном магнитном поле. Ток в рамке

	1)
	возникает в обоих случаях

	2)
	не возникает ни в одном из случаев

	3)
	возникает только в первом случае

	4)
	возникает только во втором случае


[image: image29.png]



А3.  На рисунке справа представлен график изменения заряда конденсатора в колебательном контуре с течением времени. 

На каком из графиков правильно показан процесс изменения силы тока с течением времени в этом колебательном контуре?
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А4. Магнитный поток через соленоид, содержащий 500 витков провода, равномерно убывает со скоростью 60 мВб/с. Определить ЭДС индукции в соленоиде:

	1)
	12 В 
	2)
	15 В
	3)
	120 В
	4)
	30 В


А5. Волна с частотой 4 Гц распространяется по шнуру со скоростью 8 м/с. Определите длину волны.

1) 0,5 м       2) 2 м      3) 32 м     4) для решения не хватает данных

А6. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен [image: image6.png]12°



 . Угол между падающим лучом и зеркалом

1) [image: image8.png]12°



        2) [image: image10.png]102°



              3) [image: image12.png]24°



               4) [image: image14.png]78°




[image: image30.jpg])

Puc. 177





А7. Чтобы экспериментально проверить, что жесткость упругого стержня зависит от его длины, надо использовать пару стальных стержней

   1) А и Б       2) Б и В       3) В и Г        4) Б и Г

Часть 2

В заданиях В1-В2 требуется указать последовательность цифр, соответствующих правильному ответу. Эту последовательность следует записать в текст проверочной работы. (Цифры в ответе могут повторяться).

В1. Установите соответствия ядерных реакций из левого столбца таблицы с недостающими обозначениями в правом столбце. 

	Реакция 
	Образовавшаяся частица

	А. [image: image16.png]iBe + He — 12C+7?




Б. [image: image18.png]8B+ fn — ILi+?




В. [image: image20.png]H+y - gnt?




Г. [image: image22.png]YN+ gn - GC+?




	1) α-частица

2) нейтрон 

3) протон


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В2. Установите соответствие технических устройств из первого столбца с физическими явлениями, используемыми в них, во втором столбце. 

	Устройства 
	Явления 

	А. Электродвигатель

Б. Компас

В. Гальванометр

Г. МГД-генератор
	1) действие магнитного поля на постоянный магнит

2) действие магнитного поля на движущийся электрический заряд

3) действие магнитного поля на проводник с током


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Ответом к заданию В3 будет некоторое число. Это число надо записать в месте для ответа. Единицы физических величин писать не нужно. Ниже оформите решение задачи.

В3. Определить длину волны света, энергия кванта которого равна 3,6 ∙10-19 Дж.

Ответ ____________нм

Критерии оценивания
	Баллы
	6 баллов и менее
	7 - 9
	10 - 12
	13 - 14

	Отметка
	2
	3
	4
	5


R1





R2
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